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Úvodní poznámky
❖ Volební program jsem se pokusil shrnout na předepsaných 8 stranách a 

přikládám ho do přílohy na konec této prezentace.

❖ Program je rozdělen do sekcí dle jednotlivých oblastí, obsahuje krátké 
shrnutí v jednotlivých oblastech a náměty konkrétních záměrů, jak bych chtěl 
vizi rozvoje fakulty uskutečňovat. O každé z oblastí lze diskutovat 
podrobněji a každá z oblastí si zaslouží pozornost vedení FIT.

❖ V této prezentaci na 15 minut dále uvádím své představení se (Proč jsem se 
přihlásil do voleb děkana) a některé z priorit volebního programu (Na co by 
se nový děkan měl zaměřit).



Proč jsem se přihlásil do voleb děkana FIT (1/2)
❖ 54 let

❖ rád dělám organizační činnosti pro technické VŠ vzdělávání; činnost pro FIT na pozici děkana 
by mě maximálně naplňovala, věnoval bych se jí na maximum času

❖ nejsem sobec, rád pomáhám druhým, mám fakultu ve své srdci

❖ velké znalosti a zkušenosti z organizační činnosti z posledních let:

❖ aktuální činnosti: vedoucí katedry, předseda AS ČVUT, místopředseda Rady vysokých škol 
ČR, místopředseda Fóra předsedů akademických senátů VŠ ČR

❖ =>(?) znalosti řešených témat, schopnost komunikace a nalézání konstruktivních pozitivních 
řešení často i netriviálních problémů; schopnost vidět u jednotlivých témat celek i detaily.



Proč jsem se přihlásil do voleb děkana FIT (2/2)

❖ vykonávat funkci děkana by mi umožňovala personální situace/zajištění na katedře 
(nebyl bych vedoucím katedry, nechal bych si pouze funkci místopředsedy RVŠ, která 
přináší mnoho informací, přímé přístupy na ministerstvo, k rektorům/děkanům, atp…)

❖ znám výborně agendu děkana vně fakulty, která je zásadní pro získávání prostředků 
pro fakultu, ale v základním znám i interní agendu děkana

❖ explicitně vyjádřená podpora od některých děkanů na ČVUT a od děkana FIT VUT v 
Brně

❖ => rozhodnutí se do těch voleb přihlásit.



Na co by se měl nový děkan FIT zaměřit (1/4)
❖ Hlavní vize: rozvoj/rozšiřování fakulty - udržet excelenci ve výuce, zvýšit výkon fakulty 

ve výzkumu, podporovat spolupráci s průmyslem a doplňkovou činnost.

❖ Komunikace je klíčovým prvkem pro úspěšnou fakultu.

❖ komunikace s akademickou obcí: obnovení akcí Zeptejte se děkana, i tématicky 
zaměřených například na výsledky studentské ankety

❖ komunikace v orgánech řídících fakultu: transparentní komunikace, pravidelné 
poskytování souhrnů informací z vedení do grémia, větší zapojení vedoucích kateder 

❖ komunikace s AS FIT: transparentní, s poskytováním veškerých informací

❖ Obecně zaměření se na lidské zdroje. 



Na co by se měl nový děkan FIT zaměřit (2/4)
❖ Dalším klíčovým prvkem jsou prostory.

❖ Budova Jugoslávských partyzánů C (JP-C) pro FIT

❖ intenzivní aktivní jednání se všemi relevantními aktéry s cílem co 
nejrychlejšího získání stavebního povolení JP-C

❖ jednání za účelem, aby do nadcházejícího investičního programu byla 
zaslána výstavba JP-C jako první, tj. dříve než budova v Motole, která již 
stavební povolení má

❖ případná snaha o získávání finančních prostředků na výstavbu JP-C 



Na co by se měl nový děkan FIT zaměřit (3/4)

❖ Starost o funkčnost a prostředí/atmosféru na děkanátu

❖ Vytváření vhodných finančních podpor pro rozvoj vědy a výzkumu

❖ Podpora internacionalizace

❖ Aktivní jednání za účelem získávání maximálních finančních podpor na 
rozvoj a vědeckou činnost z centrálních financí ČVUT



Na co by se měl nový děkan FIT zaměřit (4/4)

❖ Snaha o transparentní financování fakulty. Zdůraznění metodiky rozdělení 
příspěvku a dotace, aby i vedoucí kateder znali přesné priority fakulty vyjádřené 
takovým rozdělováním. Při zachování centrálního financování výuky.

❖ Sledování parametrů rozdělení finančních prostředků na administrativu, výuku, 
výzkum, podporu spolupráce s průmyslem. Sledování vývoje (nárůstů a 
poklesů) různých finančních zdrojů.

❖ Podpora aktivit pro získávání dalších finančních prostředků - z grantů, projektů 
a spoluprací s průmyslem.



Závěrem prezentace

❖ Děkuji za pozornost.

❖ Myslím si, že nejsem sobec a rád pomáhám druhým. Chci do činnosti 
děkana FIT (v případě zvolení) dát srdce a maximum svého času.




